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V pořadí už v šestém hotelu Clarion společ-

nosti CPI Hotels se v březnu 2011 ubytovali 

první hosté! Nově otevřený Clarion Congress 

Hotel Ústí nad Labem je součástí pilotního 

víceúčelového komplexu, který chce inves-

torská skupina CPI Group realizovat i v dal-

ších krajských městech. 

„Pokračujeme v koncepci rozvoje znač-

ky Clarion v regionech, kdy se stávající síť 

hotelů v Praze, Liberci, Ostravě a Ústí nad 

Labem v budoucnu rozroste také o pro-

vozy v Českých Budějovicích (2011/2012), 

Olomouci a Hradci Králové,“ řekl Jan Kratina, 

generální ředitel a předseda představenstva 

CPI Hotels, a.s. Celý komplex ožil už koncem 

ledna 2011, kdy se pro veřejnost otevřel su-

permarket Tesco Expres. 

Na přízemí objektu s obchody a službami 

navazují tři patra kanceláří s celkovou prona-

jímatelnou plochou 5 700 m2. Objekt hotelu 

a kanceláří propojují podzemní garáže s ka-

pacitou 160 parkovacích stání. Šestipatrová 

Vážení obchodní partneři,

kolegové, přátelé, 

začíná květen, jeden z nejkrásnějších měsíců 

v roce. Okolo nás už je vše rozkvetlé, barevné, 

slunečné a veselejší. Jistě se shodneme na tom, 

že i my sami se cítíme veselejší a spokojenější, 

máme lepší náladu, více energie i chuti do života. 

Koncem dubna jsme oslavili Velikonoce, kdy na 

svátky jara přijelo do České republiky mimořádné 

množství turistů, a troufám si říci, že vedle jedi-

nečné atmosféry a slunečného počasí také kom-

fort našich hotelů a služeb výrazným způsobem 

přispěl k jejich spokojenosti. Událostí číslo jedna 

pro nás bylo nedávné otevření zbrusu nového 

Clarion Congress Hotel Ústí nad Labem. Dalším 

regionem naší pozornosti jsou České Budějovice, 

kde jsme zahájili rekonstrukci hotelu Gomel a pře-

vzali provoz kulturního a kongresového centra 

pod názvem ArtIGY. Odstartovali jsme koncepci 

Benada Restaurant a s radostí jsme podpořili řadu 

zajímavých akcí a přivítali významné hosty. Byli 

jsme partnery České Miss a v Clarion Congress 

Hotel Prague jsme hostili boxerskou legendu 

Mika Tysona.  

 Přeji Vám klidné a úspěšné jaro! 

   Jan Kratina
  generální ředitel a předseda 

představenstva CPI Hotels, a.s.

budova nabízí celkem 83 dvoulůžkových 

pokojů, které lze v nejvyšším patře propojit 

v prostorná apartmá. Velkoryse pojatá re-

cepce a lobby bar poslouží nejen hotelovým 

hostům, ale také účastníkům kongresů, semi-

nářů nebo společenských akcí. „Našim cílem 

je přispět k rozvoji kongresové turistiky v Ústí 

nad Labem. Věříme, že hotel Clarion poskytne 

reprezentativní ubytování a zázemí pro koná-

ní významných odborných a společenských 

setkání jak místním, tak i cizím subjektům,“ 

popsal ředitel hotelu Daniel Řepa. 

Hotel nabízí kongresové zázemí až pro 

480 delegátů, plně klimatizované sály vyba-

veny nejmodernější technikou. Hostům i ši-

roké ústecké veřejnosti je od brzkého rána 

až do pozdních večerních hodin k dispozici 

Benada Restaurant se specialitami domácí 

i mezinárodní kuchyně a pravidelnými gas-

tronomickými sezonními akcemi. Reportáž 

ze slavnostního otevření a rozhovor s ředi-

telem Danielem Řepou přineseme v dalším 

vydání newsletteru.

Clarion Congress Hotel Ústí 
nad Labem otevřel své brány!

  Z Clarion Hotel Prague 

City přešel na pozici 

Standard & Quality 

Manager Maroš Šivec.

  Novým ředitelem Hotel 

Fortuna West se stal 

Radek Loský.

  Od dubna nastoupil 

fi nanční analytik 

Petr Jirkal.

   Pozici PR manažer nově 

zastává Jan Burian.

  Od února zastává pozici 

provozní ředitelky 

Hotel Fortuna Rhea 

Zdeňka Plánková.

  Ředitelem Clarion 

Congress Hotel Ústí 

nad Labem se stal 

Daniel Řepa.

  Na čas se loučíme 

s kolegyní z Grandhotel 

Zlatý Lev Simonou 
Myslikovjanovou, která 

odchází  na mateřskou 

dovolenou a na pozici 

RDM ji zastoupí 

Zuzana Filipová, která 

pracovala na hotelu 

jako recepční.

Personálie
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Až do prosince je jedna z dominant Českých 

Budějovic, hotel Gomel, v rukách dělníků. 

Rekonstrukce potrvá osm měsíců, poté se 

hotel představí v nové podobě a pod no-

vým jménem Clarion Congress Hotel České 

Budějovice. „Tím se stávající Hotel Gomel za-

člení jako již sedmý český Clarion pod značku 

Společnost CPI Hotels, a.s. navázala na dlouho-

dobou spolupráci a také letos podpořila prestižní 

soutěž krásy Česká Miss 2011. Předmětem part-

nerství bylo poskytnutí ubytovacích kapacit, kon-

ferenčních sálů i gastronomických služeb Clarion 

Congress Hotel Prague a Buddha-Bar Hotel 

Prague, kde mj. přenocoval i zahraniční host 

hvězdné poroty, slavný lyžař Alberto Tomba.

„Krása mladých žen budí magickou přitažlivost od 

pradávna. To platí dvojnásob o České Miss, která 

tradičně přináší mimořádnou úroveň a kvalitu sou-

těže krásy. Proto nás těší, že jsme i letos mohli být 

partnery a na úspěchu se také podílet,“ prohlásil 

Jan Kratina, generální ředitel CPI Hotels, a.s. Ten 

rovněž usedl v porotě, kde místo čestné předsed-

kyně zaujala paní Dagmar Havlová. Dalšími zná-

mými tvářemi byli například slovenský producent 

Jaro Slávik, italský kuchař Emanuell Ridi, docent 

Měšťák či světoznámý kadeřník Franck Provost.

Českou Miss byla zvolena osmnáctiletá stu-

dentka Jitka Nováčková. Novou královnu krásy 

korunovala 19. března 2011 v Hudebním diva-

dle Karlín ředitelka soutěže Michaela Maláčová. 

Během slavnostního večera vystoupilo akrobatic-

ké duo Dae Men či charismatický zpěvák Richard 

Müller. Akce se zúčastnila celá řada známých 

tváří, nechyběla topmodelka Tereza Maxová, ly-

žařka Kateřina Neumannová, bývalé miss Iveta 

Lutovská, Renata Langmannová či Lucie Králová 

se svým partnerem Jiřím Šlégrem.

Clarion Hotels do mezinárodní sítě Choice 

Hotels International, kterou společnost CPI 

Hotels, a.s., na českém a slovenském trhu 

zastupuje,“ sdělil ředitel hotelu Martin Štolka. 

Nové technické vybavení budou mít v inovo-

vané budově i hotelové pokoje, chybět v nich 

nebude ani klimatizace.

CPI Hotels, a.s. 
podpořila soutěž 
Česká Miss 2011

Gomel se koncem roku představí 
jako kongresový Clarion!

Clarion Grandhotel Zlatý Lev podpořil 
zimní Olympijský festival mládeže 2011
Slavnostního zahájení 10. Zimního ev-

ropského olympijského festivalu mládeže 

(EYOWF) 2011 se osobně zúčastnil prezi-

dent Mezinárodního olympijského výboru 

Jacques Rogge. Vrcholnou soutěž spor-

tovců do osmnácti let podpořili i nejlepší 

čeští reprezentanti, patroni jednotlivých 

disciplín – Lukáš Bauer, Šárka Záhrobská 

a Tomáš Verner. Kromě ubytovacích kapa-

cit a poskytnutého zázemí se v Grandhotelu 

Zlatý Lev uskutečnila tisková konference 

se křtem ofi ciálního maskota rampoucha 

Rampiče, a také zasedání Výkonného vý-

boru Asociace evropských olympijských vý-

borů, kterého se spolu s Jacquem Roggem 

zúčastnila kompletní generalita asociace.
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Mike Tyson bydlel ve 
vysočanském Clarionu
Mike Tyson navštívil Prahu a přechod-
ným domovem se mu stal Clarion 
Congress Hotel Prague, kde strávil 
4 noci. Hlavním bodem návštěvy le-
gendy světového boxu byla účast na 
galavečeru bojových sportů MMA a 
K-1 v Tesla Areně. Pro Tysona bylo ve 
vysočanském hotelu Clarion přichys-
táno apartmá. „Nadstandardních 
požadavků bylo několik, například 
jsme do pokoje nainstalovali obří 
plazmovou obrazovku,“ řekl Miroslav 
Bukva, ředitel Clarion Congress Hotel 
Prague. Slavný boxer si kromě nebý-
valého luxusu užíval také speciálního 
veganského menu.

Svatební veletrh přilákal davy 
snoubenců
Inspirací pro mladé páry, které chtějí 
uzavřít manželský, se stal šestý ročník 
svatebního veletrhu, který se uskuteč-
nil v Clarion Congress Hotelu Ostrava. 
Návštěvníci si mohli prohlédnout vše 
od prstýnků, přes šaty, svatební ozná-
mení, koláče až po fotografa či nablýs-
kanou limuzínu. Celou akci doprovázel 
bohatý program s přednáškami uži-
tečnými pro přípravu svatebního dne, 
budoucí nevěsty mohly vybírat šaty na 
módních přehlídkách. Clarion se na 
místě prezentoval ukázkou dvou sva-
tebních tabulí a cukrářských výrobků, 
samozřejmostí byla pro návštěvníky 
veletrhu prohlídkou pokojů.

Clarion Congress Hotel Ústí 
nad Labem hostil dvoudenní 
konferenci o vzdělávání 
dospělých
Ředitelé středních škol a fi rem 
Ústeckého kraje, představitelé minis-
terstva školství, krajského úřadu i od-
borní metodici se sešli v nově otevře-
ném Clarion Congress Hotel Ústí nad 
Labem. Dvoudenní konference pro-
jektu UNIV 2 KRAJE (U2K) se konala 
pod záštitou radního Ústeckého kraje 
Petra Jakubce. Projekt řešil zapojení 
325 středních a vyšších odborných 
škol v celé ČR a vytváření sítí v rámci 
projektu U2K se zaměřením na celo-
životní vzdělávání dospělých zájemců 
o doplnění kvalifi kace.

Pražský půlmaraton 
běželo i CPI
Praha má za sebou už třináctý ročník 
Pražského půlmaratonu, kdy se za 
jarního počasí do pražských ulic vy-
dalo celkem 9 500 běžců z 87 zemí. 
Keňský vytrvalec Philemin Kimeli 
Limo dokázal překonat traťový re-
kord časem 59 minut a 30 sekund, 
na území Česka se tak vůbec popr-
vé běželo na trati 21,0975 km pod 
jednu hodinu. Cílovou rovinkou za 
tým CPI Hotels úspěšně doběhli i za-
městnanci Zuzana Rauchová, Vlasta 
Dundáčková a Patricie Rosenbergová.
Gratulujeme a přejeme mnoho 
sil do dalších závodů!

Krátce

Buddha-Bar Hotel
Prague oslavil 
druhé narozeniny
Buddha-Bar Hotel Prague oslavil 22. března své 

druhé narozeniny, jež spojil s odhalením gla-

mour fotografi í českých a slovenských fotografů 

(Petra Ficová, Pavlína Jarošová, Ondřej Pýcha, 

Jan Tůma, Jaroslav Urban) nafocených v prosto-

rách hotelu od doby jeho otevření. Hosté, mezi 

nimiž se objevil například zpěvák Richard Müller, 

modelka Andrea Verešová či fi nalistky České 

Miss, si mohli pořídit odvážné fotografi e přímo 

z hotelových pokojů. O zábavu se staral kouzel-

ník Richard Nedvěd, známý z televizní soutěže 

Česko Slovensko má talent, nebo DJ Lumiere.

CPI Hotels převzala Baziliku 
a pod názvem ArtIGY navázala 
na kulturní tradici
Nový provozovatel kulturního a kongresové-

ho centra v Českých Budějovicích, společ-

nost CPI Hotels, a.s. přejmenoval Baziliku 

na ArtIGY, kde hodlá propojit své dlouholeté 

zkušenosti s pořádáním rozmanitých akcí 

s dosavadními aktivitami, navázat na kul-

turní tradici a její potenciál rozvíjet mnohem 

dále. Operátor 17 hotelů v ČR by chtěl přilá-

kat více dětí na víkendová dětská divadelní 

představení, mikulášské besídky, oslavy dět-

ského dne nebo setkání s dětmi z dětských 

domovů, dále pořádat maturitní i jiné plesy, 

fi remní akce, večírky, odborné konference, 

koncerty vážné i populární hudby či divadelní 

představení, aby sem obyvatelé i návštěvníci 

Budějovic chodili vždy s radostí.

CPI Hotels, a.s. pravidelně hostí řadu pres-

tižních akcí, jako např. PGA Tour a Zlatá 

Tretra v Ostravě, nebo charitativních pro-

jektů spojených s uměleckými přehlídkami 

jako je Winton Train, Nadace manželů Lívie 

a Václava Klausových, Nadace Kapky naděje 

a Nadace Terezy Maxové dětem. Ve svých 

hotelech tradičně pořádá komorní předsta-

vení, maturitní a společenské plesy, koncer-

ty, výstavy, festivaly a přehlídky, sportovní 

akce, prestižní galavečery i konference pro 

několik stovek diváků. Mezi nejvýznamnější 

akce patřilo např. udílení cen TýTý, charitativ-

ní večer Podepsáno srdcem či hudební kon-

certy Hany Zagorové, Marie Rottrové, Jany 

Kirschner, Pavla Šporcla, Lucie Bílé, Dana 

Bárty a dalších interpretů.

 

Provozovatel nového centra ArtIGY, blízký 

Hotel Gomel ze sítě CPI Hotels a.s., má bohaté 

zkušenosti s pořádáním akcí přímo v Českých 

Budějovicích. V unikátních multifunkčních 

prostorách již v minulosti probíhaly nejrůznější 

společenské večery či plesy. Martin Štolka, 

ředitel Hotelu Gomel, k tomu řekl: „Synergie 

hotelové sítě je velkou výhodou, díky níž lze 

městu České Budějovice výrazně pomoci. 

Bohatými zkušenostmi a kontakty podstatně 

rozšíříme škálu zajímavých kulturních i odbor-

ných akcí a připravíme skutečně plnohodnot-

ný program pro děti i dospělé.“
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Prezident Václav Klaus bydlel 
dvě noci v libereckém Clarionu 
Grandhotel Zlatý lev
Prezident republiky Václav Klaus se po několika letech 
vrátil do libereckého Clarion Grandhotel Zlatý Lev. Luxusní 
apartmá se mu stalo přechodným domovem na dvě noci 
během jeho ofi ciální návštěvy Libereckého kraje.

Pro prezidentský pár a jejich doprovod byla 

vyblokována část hotelu, kde se nacházejí i zbrusu 

nové apartmány, o které se Clarion Grandhotel 

Zlatý Lev nedávno rozšířil. „Vzácná návštěva 

hlavy státu byla pro náš hotel velkou událostí. 

Jediným speciálním požadavkem byl kompletní 

denní tisk ve dvou výtiscích,“ prozradil Miroslav 

Souček, ředitel Clarion Grandhotel Zlatý Lev. Pro 

oslazení dne čekala na první pár bohatá ovocná 

mísa i čokoládové bonbóny. Jinak Václav Klaus 

na své přání trávil čas v prostorách, které využívají 

všichni ostatní hosté. O spokojenosti prezidenta 

svědčí i fakt, že ve stejném hotelu bydlel i před lety 

při své poslední návštěvě regionu. Tehdy obýval 

apartmá, kde v minulosti složili hlavu například 

císař František Josef I. a téměř všichni naši minulí 

prezidenti. Ovšem bydlela zde také například 

slavná Ivana Trump či předseda Mezinárodního 

olympijského výboru Jacques Rogge. 

Prezident republiky Václav Klaus s manželkou Livií 

Klausovou vykonal návštěvu Libereckého kraje ve 

dnech 18.–20. dubna 2011. Ve všech navštívených 

městech a obcích regionu se setkal s občany 

a se zástupci místní samosprávy. Nechybělo 

setkání s představiteli města Liberce a se starosty 

Mikroregionu Podralsko a Podještědí, večeře na 

zámku Sychrov na pozvání hejtmana Libereckého 

kraje, návštěva baziliky Jablonné v Podještědí 

či beseda se studenty středních škol Jablonce 

n. Nisou. „Pan prezident byl mimořádně vstřícný, 

na závěr svého pobytu se nechal fotografovat 

s našim personálem a podepsal pamětní knihu,“ 

řekl závěrem Miroslav Souček, ředitel Clarion 

Grandhotelu Zlatý Lev.
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Benada Restaurant
V dubnu společnost CPI Hotels, a.s. spustila nový 
koncept Benada Restaurant a otevřela první restaurace 
v Praze, Liberci, Ostravě a Ústí nad Labem. Projekt 
vede Maroš Šivec, který ve společnosti působí na 
pozici F&B manager. O unikátnosti a službách Benada 
Restaurant pohovořil jen několik dnů po jejich otevření.

Benada Restaurant je zbrusu nový koncept 
stravování. Můžete jej představit?

Benada Restaurant, které naleznete kromě 

Prahy i v dalších koutech republiky, osloví hosty 

přátelskou atmosférou a vysokou úrovní gastro-

nomie i servisu za dostupné ceny. Zvláštní péče 

je věnována jak výběru surovin a přípravě jídel, 

tak i standardům profesionálního osobního pří-

stupu. Na principu „Náš zákazník – náš pán“, 

je připraven propracovaný program odměn za 

loajalitu. Pozornosti neuniknou ani ti nejmenší, 

kteří se mohou těšit na speciální dětské menu 

včetně nekuřáckého prostředí. Jídlo v Benada 

Restaurant se zapíjí výhradně plzeňským pivem 

a milovníci bobulí mohou vybírat z pěti rozléva-

ných moravských vín. 

Bude gastronomie zaměřena 
spíše na českou nebo 
mezinárodní kuchyni? 

Koncept Benada Restaurant je za-

ložen na zážitku z jídla, které pro 

vás připravují šéfkuchaři restaurací 

na základě tradiční české gastro-

nomie v moderním pojetí s doteky 

mezinárodních kuchyní a ohledem 

na požadavky zdravé výživy, tren-

dy, čerstvost, sezónnost a lokální 

příslušnost. Česká gastronomie 

historicky nese společné prvky s německou, 

rakouskou a v případě guláše i maďarskou ku-

chyní, proto Benada Restaurant slibuje návrat 

k tradiční české chuti. Na jídelním lístku nechy-

bí bramborová polévka, králičí kýta konfi tova-

ná v cibuli, česneku a špeku se špenátovými 

gnocchi, pečená Vodňanská kachna s variací 

knedlíků a zelí či smažený telecí řízek s lehkým 

bramborovým a okurkovým salátem. Šéfkuchař 

některá česká jídla propojí s moderními prvky 

v nových a neobvyklých variacích, a tak si po-

chutnáte třeba na grilovaném kuřecím prsíčku, 

plněném krevetami s růžičkovou kapustou, 

podávaném se zapečenou bramborovou kaší. 

Na kvalitu jídla klademe nejvyšší nároky, proto 

veškeré naše pokrmy jsou stoprocentně domá-

cí výroby. Benada Restaurant nabízí gastrono-

mické zážitky za skvělé ceny!

A jaké speciality Benada 
Restaurant nabídne?

V nabídce jednotlivých restaurací naleznete 

místní speciality i kulinářské zážitky z gastro-

nomického kalendáře. Tým kuchařů připravuje 

každý měsíc pravidelné gastronomické akce 

tematicky zaměřené na řadu specialit ze se-

zónních surovin. Duben se nesl ve znamení 

jehněčích specialit a Velikonoce jsme oslavili 

čerstvou zeleninou a bylinkami. Měsíc květen 

pokračuje nejrůznějšími variacemi oblíbeného 

chřestu. Ten je velmi vhodnou zeleninou pro 

rozšíření našeho zdravého jídelníčku, ať už jej 

konzumujeme přílohou, v salátech, polévkách, 

CPI Hotels, a.s.
Bečvářova 2081/14, 100 00 Praha 10
IČ 47 116 757, DIČ: 47 116 757
Offi ce: Václavské náměstí 47, 110 00 Praha 1
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či jako samostatný lahodný pokrm. Červen se 

s příchodem léta začervená tradičními českými 

jahodami. Jahodové hody bohaté na vitamíny, 

vlákninu i minerální látky vám představí, co vše 

lze z oblíbeného ovoce připravit. Mistři gas-

tronomie chystají i zážitky v podobě „Benada 

Recipe“, které naleznete ve všech Benada 

Restaurant bez výjimky. 

Kde jsou Benada Restaurant
již v provozu? 

Již otevřené Benada Restaurant máme v Praze 

2, Praze 9, Liberci, Ostravě a Ústí nad Labem. 

Ve druhé polovině května přivítáme první hosty 

v Praze 1, a v prosinci pak Benada Restaurant 

otevře brány v Českých Budějovicích.

Jsou Benada Restaurant vhodné 
také pro větší akce než jen oběd 
či večeři ve dvou?

Rádi připravíme společenskou udá-

lost podle přání klienta – obchodní 

jednání, fi remní večírky, recepce, 

hostiny, koktejly, anebo rodinné osla-

vy, svatby, promoce či narozeniny. 

Na Vaše setkání s rodinou, přáteli či 

obchodními partnery se v Benada 

Restaurant těší příjemný, vstřícný 

a profesionální personál, který udělá 

vše pro to, abyste u nás strávili příjemné chví-

le. Benada Restaurant jsou partnerem pro vaši 

snídani, oběd, večeři, či posezení u kávy, sklen-

ky vína nebo skvělého drinku celých 365 dní 

v roce. S námi máte možnost stravovat se zdra-

vě, z čerstvých a prověřených surovin, od pro-

věřených dodavatelů a za skvělé ceny. Benada 

Restaurant je tu s Vámi, jsme tu pro Vás ... je to 
jen o Vás a o jídle.

„Benada 
Restaurant 
slibuje návrat 
k tradiční 
české chuti.“


